

# 外交部:中方就“萨德”部署问题向美韩表明严正关切

新华社北京4月26日电(记者孙辰茜)外交部发言人耿爽26日在例行记者会上表示,中方已就“萨德”部署问题向美韩当局表明严正关切。

耿爽说,美韩在韩部署“萨德”反导系统,将破坏地区战略平衡,进一步刺激半岛局势紧张,无助于实现半岛无核化目标和地区和平稳定,与各方对话协商解决问题的努力背道而驰,并严重损害中方战略安全利益。

他说,中方强烈敦促美韩停止加剧地区形势紧张和损害中方战略安全利益的行为,取消部署“萨德”系统,撤出相关设备。中方将坚决采取必要措施,捍卫自身利益。

吴海涛在安理会南苏丹问题公开会上发言时说,当前,南苏丹政治安全、社会发展和人道等领域面临不少挑战,特别是饥荒形势严峻,要实现持久和平任重道远。

## 中国代表强调 政治解决南苏丹问题是唯一出路

新华社联合国4月25日电(记者史青萌)中国常驻联合国副代表吴海涛25日说,政治解决南苏丹问题是唯一出路,国际社会应推动南苏丹各方摒弃军事手段,停止敌对,尽快回到政治解决轨道。

吴海涛在安理会南苏丹问题公开会上发言时说,当前,南苏丹政治安全、社会发展和人道等领域面临不少挑战,特别是饥荒形势严峻,要实现持久和平任重道远。

吴海涛说,中方赞赏并支持东非政府间发展组织(伊加特)、非洲联盟及有关各方为推进南苏丹政治进程发挥积极作用,发出共同信号,形成合力解决问题。

他表示,中方希望联合国秘书处推进维和体系改革,提升南苏丹特派团履职能力,并同南苏丹过渡政府、伊加特加强协调,推进“区域保护部队”部署,妥善解决合作中的问题。

吴海涛呼吁安理会鼓励南苏丹各方积极参与对话进程,共同致力于国家的和平、稳定与发展。安理会应采取的行动应当慎重,应有助于推进南苏丹政治解决进程,有助于伊加特和非盟开展斡旋。

针对南苏丹当前面临的严重饥荒灾害,吴海涛说,为响应联合国方面呼吁,中国政府决定通过世界粮食计划署向南苏丹提供500万美元援助,并通过双边渠道向南苏丹提供约8750吨粮食援助,帮助南苏丹应对饥荒。中方愿继续为南苏丹恢复和平稳定、实现发展发挥建设性作用。

## “萨德”部分装备在韩部署 警方与当地居民发生冲突



新华社首尔4月26日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国国防部26日确认,“萨德”反导系统部分装备当天在韩国庆尚北道星州郡部署。韩国警方出动数千名警员封锁道路,并与当地反“萨德”人士发生冲突。

韩国国防部表示,韩美决定优先部署“萨德”系统可用的部分战斗力,优先确保“萨德”的实战能力。韩国军方计划在今年年内具备“萨德”系统的完整作战能力,环境影响评估和设施建设等相关程序将在今后正常进行。

韩国国防部没有公布此次部署的具体装备。韩国媒体26日报道,驻韩美军当天凌晨4时30分左右向“萨德”系统部署地星州高尔夫球场运送“萨德”相关装备,其中包括移动发射台、雷达和发电机等。韩国警方出动数千名警员封锁了通往高尔夫球场的道路,以应对当地居民阻拦。

星州当地居民告诉新华社记者,韩美当天部署“萨德”装备过程中,当地居民及反“萨德”和平人士与警方发生冲突,6人受伤并被送往附近医院。

当地居民提供的现场视频显示,居民和反“萨德”的和平人士高举“不要萨德不要战争”等标语站在路边,被大量警员组成的人墙死死挡住。和平人士试图冲破人墙,遭到警方阻拦。

韩国政府本月20日确认,韩美双方已完成“萨德”部署地供地程序,驻韩美军获得在星州高尔夫球场部署“萨德”的权限。截至目前,韩美尚未完成部署地环境评估等环节。

右图:4月26日,警察在韩国庆尚北道星州郡与民众发生冲突。  
新华社/韩联社

## 2016年俄罗斯腐败犯罪造成近百亿元损失 普京表示俄将持续反腐

新华社莫斯科4月25日电(记者鲁金博)俄罗斯联邦总检察长尤里·柴卡25日在一份报告中说,2016年俄罗斯因腐败犯罪所造成的损失超过780亿卢布(约合96亿元人民币)。

俄罗斯媒体援引报告的内容报道说,2016年俄罗斯登记腐败案件32924起,较2015年增加了1.4%。报告指出,由于腐败犯罪的隐蔽性,近些年认为俄罗斯腐败犯罪呈下降趋势的相关报告没有真实反映俄罗斯的腐败犯罪情况。

俄罗斯总统普京24日在会见俄罗斯联邦委员会立法委员时表示,腐败现象会削弱政府的公信力,俄罗斯将持续反腐。

2016年年底,俄罗斯官方掀起“反腐风暴”,包括俄经济发展部部长在内的多名高官因收受贿赂下台。

## “一带一路”倡议在非洲引热议

新华社亚的斯亚贝巴4月26日电(记者王守宝)“一带一路”倡议为亚洲、欧洲和非洲实现共同发展搭建了重要平台,创造了新的贸易投资和就业机会,加强了沿线各国间互联互通,绝非是某些媒体曲解的所谓地缘政治工具。埃塞俄比亚外交关系战略研究所执行主任塞巴特25日说。

塞巴特当天参加了由中国驻埃塞俄比亚大使馆和埃塞俄比亚外交关系战略研究所联合举办的“一带一路”倡议:非洲视角”研讨会。

埃塞俄比亚学者和政府高级官员、部分国家驻埃塞俄比亚使节、联合国开发计划署等国际组织驻埃塞俄比亚代表,

以及中国社会科学院和外交学院专家等60多人出席了研讨会,并发表了对“一带一路”倡议的新观点和新看法。中国驻埃塞俄比亚大使使湖凡出席活动并致辞。

湖凡说,研讨会有助于从非洲视角集纳有关“一带一路”倡议的思想和智慧。他呼吁非洲国家积极参与中国的“一带一路”倡议。

“这是一项将人们聚集在一起建立合作关系而不是引发战争的倡议,这也是中国复兴传统‘丝绸之路’达到与世界繁荣共享的倡议。”湖凡说。

出席活动的埃塞俄比亚总理特使贝尔哈内认为,“一带一路”倡议是给非洲

带来切实利益的中非合作论坛的有益补充。他说,非洲人普遍认为“一带一路”倡议将给非洲经济合作、地区一体化以及可持续发展带来黄金机遇,将会为已经取得经济快速发展成就和具有潜力的部分非洲国家增强与全球经济联系开辟道路。

“交通基础设施是经济发展的重要条件,毫无疑问,‘一带一路’倡议将成为21世纪世界经济发展的引擎。”贝尔哈内说。

巴基斯坦驻埃塞俄比亚大使阿斯加尔·阿里·戈洛表示,作为“一带一路”建设的重要组成部分,中巴经济走廊缩短了亚洲与非洲间的运输距离,必将促进亚非国家共同发展。

与会人士还认为,“一带一路”倡议与非洲《2063年议程》等发展规划高度契合,对推动非洲实现一体化、工业化以及减贫目标至关重要。“一带一路”倡议还可以带动中国企业和金融机构走进非洲,助力非洲更好利用自身优势,融入并从经济全球化和自由贸易中受益。

一些代表还就“一带一路”倡议面临的风险挑战提出建议,认为针对部分国家和地区政局不稳、安全形势不佳的复杂情况,各方要加强沟通协作,重视防范恐怖主义、海盗等威胁,同时要注重环境保护,以此建设高标准、可持续的“一带一路”,从而实现合作共赢、共同发展。

## 平壤街头平静祥和

新华社记者 程大雨 朱龙川

4月26日是朝鲜庆祝建军85周年的第二天。这一天,记者走在平壤街头,感受着这座被一些西方媒体称为“暴风眼”的城市的真实氛围。

记者看到,平壤的街头巷尾,人们悠闲祥和,儿童在公园玩耍,主妇在商店购物,工人在上班,学生在上学,街道两旁仍悬挂一些庆祝建军节的标语和宣传画,一派平静祥和的景象。

在平壤建党建国塔前的一条街道上,一位中年女性带着两个小女孩和一条活蹦乱跳的白色宠物小狗,两个小女孩友好地让记者抚摸她们的宠物狗,彬彬有礼地主动鞠躬告别。在纪念塔广场,有两名欧洲人在导游陪同下参观。一位穿着民族服装的女导游友好地用中文和记

者寒暄。

在熙熙攘攘的平壤中央火车站,站前广场的石凳上坐满了候车的民众。广场上的人们一边欣赏着电子大屏幕上播放的节目,一边吃饭聊天。看到记者拍照,人们示以友好的表情,毫无拘谨。

记者去朝中社办事,看到在朝中社外边,有不少老人三五成群,或在草坪席地而坐,或在附近石桌上打扑克。各单位的宣传干部像往常一样开车来朝中社取报刊新闻材料。

在一家外交团加油站,门口工作人员告知暂时无法提供加油服务,只向外交牌照车辆提供汽油。这一状态已持续约一周,具体何时恢复服务尚不清楚。油价也有明显上涨。在附近的另一家加油站可以用外币加油,那里油价和以往相比也有明显上涨。

在平壤主要的商店和百货商场,记者看到,食品、日用品等各类商品供应充足,价格也未发现有变化。

这几天虽然外界气氛紧张,但平壤没

有什么异样。民众每天可以通过电视报纸获得美国在对朝进行军事威胁和外交打压等消息,但朝鲜党政军领导人表示对战胜美国的各种挑战充满信心,民众也坚定相信自己国家足够强大,团结一心可以战胜一切敌人。

尽管一些媒体把平壤称为“暴风眼”,但记者在这里没有感受到有何异常或不安。这些美丽的城市正值春暖花开之际,处处洋溢着和平安详的气息。  
(新华社平壤4月26日电)

## 墨西哥拒绝 单方面同美国磋商 北美自由贸易协定

新华社墨西哥城4月25日电(记者吴昊)墨西哥外交部常务副司长、比德加赖25日表示,墨西哥拒绝单方面同美国重新磋商北美自由贸易协定。

比德加赖当天出席墨西哥众议院外交委员会会议时作出上述表述。他表示,重新修订北美自由贸易协定应经过墨西哥、加拿大和美国三方共同磋商,并确保议题涉及贸易、移民、安全、文化和教育等各领域。

比德加赖重申,墨西哥将不会支付美国提出的用于修建边境墙的费用。他表示,墨西哥政府正把目光投向美国以外的亚洲和欧洲等地区,计划同这些地区的国家开启新合作。

三亚市环境空气质量日报			
(25日16:00至26日16:00)			
三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn			
监测点	PM <sub>2.5</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	AQI级别
河东	14	2	一级,优
河西	13	2	一级,优
海棠湾	13	2	一级,优
鹿回头	16	2	一级,优
亚龙湾	17	2	一级,优
创意新城	-	-	-
今日空气质量预报:一级(优)。			

## 三亚市残疾人联合会 关于做好2017年按比例安排残疾人就业审核工作的通告

各用人单位:  
根据《残疾人就业条例》、《海南省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》和《财政部 国家税务总局 中国残疾人联合会关于印发〈残疾人就业保障金征收使用管理办法〉的通知》的规定,以及《关于解决2010—2014年度残疾人就业保障金征收工作遗留问题的意见》的要求,机关、团体、企业、事业单位和民办非企业单位(以下简称用人单位)应按不低于本单位在职职工1.5%的比例安排残疾人就业,凡安排残疾人就业达不到规定比例的,应缴纳残疾人就业保障金(以下简称保障金),

现就2017年按比例安排残疾人就业审核工作和欠缴2010—2014年度残保金征收工作遗留问题有关事宜通告如下:  
一、审核对象  
(一)2016年度已安排残疾人就业的用人单位。  
(二)欠缴2010—2014年残保金的用人单位。  
二、审核时间  
(一)2016年度已安排残疾人就业的用人单位为2017年6月30日前。  
(二)欠缴2010—2014年度残保金的用人单位为2017年5月31日前。

三、审核内容  
(一)2016年度已安排残疾人就业的用人单位。  
1、填写《海南省按比例安排残疾人就业情况表》和《海南省残疾人职工情况登记表》;  
2、审核资料:(1)、残疾人职工持有的第二代《中华人民共和国残疾人证》或《中华人民共和国残疾军人证》(1至8级);(2)、残疾人职工领取工资清单;(3)、残疾人职工参加社会保险基本养老保险个人账户清单;(4)、用人单位与残疾人职工签订的《劳动合同书》;(5)、用人单位营业执照

(副本)、组织机构代码证副本。  
(二)欠缴2010—2014年度残保金的用人单位,保持原来的申报缴纳方式,先到三亚市残疾人就业服务中心申报审核后,再向三亚市地方税务局缴纳保障金。  
四、审核要求  
(一)用人单位提交相关资料到三亚市残疾人就业服务中心审核。  
(二)用人单位到三亚市残疾人就业服务中心领取《按比例安排残疾人就业年审手册》。  
(三)用人单位应确保所报送审核资料真实、有效。未在规定时间内申报审核的,视为未安排残疾人就业。三亚市残疾人就业服务中心审核用人单位实际安排的残疾人就业人数,作为用人单位向地税部门申报残疾人就业保障金的依据。  
五、相关说明

(一)残疾人职工是指持有第二代《中华人民共和国残疾人证》或《中华人民共和国残疾军人证》(1至8级)的人员。  
(二)用人单位将残疾人录用为在编人员或依法与就业年龄段内的残疾人签订1年以上(含1年)劳动合同(服务协议),且实际支付的工资不低于三亚市最低工资标准,并足额缴纳社会保险费用的,方可计入用人单位所安排的残疾人就业人数。  
特此通告。  
就业审核单位名称:三亚市残疾人就业服务中心  
地址:三亚市榆亚路490号(三亚市残疾人综合服务中心大楼一楼)  
联系电话:88251733  
三亚市残疾人联合会  
2017年4月25日